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Tájékoztató a 2026. évi térítésmentes kvótakérelmek benyújtásának 

követelményeiről meglévő, új belépő és bezáró létesítményekre vonatkozóan 

A térítésmentesen kiosztható kibocsátási egységek kvótakérelmeit a Nemzeti Klímavédelmi 

Hatóság (továbbiakban: Hatóság) hivatali kapuján keresztül kell benyújtani, a személyre 

szabott ügyintézési felületen (SZÜF) keresztül, melynek elérhetősége: 

https://magyarorszag.hu/. A Hatóság hatáskörébe tartozó ügyek a SZÜF felületén a 

„Környezet- és természetvédelem” menüpontban érhetőek el: 

https://magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=ME.KO.  

 

A 2026. évi tevékenységi szint jelentésre (a továbbiakban: ALC jelentés) vonatkozó hitelesítői 

jelentést az akkreditált hitelesítő szervezetnek kell benyújtania a Hatóság hivatali kapuján 

keresztül. 

 

I. A Hatóság hivatali kapuján kiválasztandó ügytípus neve, elérhetősége 

  

1. Meglévő létesítmények, illetve új létesítményrészek 

 

Az „NKVH: Kvótakiosztás - Tevékenységi szintről szóló éves jelentés benyújtása az ALC 

template alapján” ügytípus kiválasztásával szükséges a kérelmeket beküldeni. 

  

2. Új belépők 

 

Az „NKVH: Kvótakiosztás - Új belépő kérelem benyújtása az ALC template alapján” 

ügytípus kiválasztásával szükséges beküldeni. 

 

3. Hitelesítői jelentés: 

 

Az „NKVH: ETS hitelesítői záradék és légi jármű kibocsátási jelentést hitelesítői záradék, 

továbbá hitelesítői jelentés a térítésmentes kvótakiosztási kérelmekhez kapcsolódóan” 

ügytípus kiválasztásával szükséges beküldeni. 

 

 

II. Kérelem formája és tartalmi követelményei 

  

1. Meglévő létesítmények 

 

Az Európai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tájékoztatása szerint előreláthatóan 

 2026. márciusában fogadja el a 2019-2023. évi adatok tekintetében a 2026-2030 

közötti kiosztási időszakra vonatkozó III. Nemzeti Végrehajtási Intézkedéseket (a 

továbbiakban: NIMs), továbbá 

 2026. második negyedévében hoz határozatot a 2026-2030 közötti kiosztási 

időszakra vonatkozó frissített referenciaértékekről, ágazatközi korrekciós 

tényezőről és NIMs szerinti nemzeti kiosztási tábla elfogadásáról. 

 

https://magyarorszag.hu/
https://magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=ME.KO
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A fentiek értelmében a 2026. március 31. napi határidőig a 2026. évi ingyenes 

kvótakérelmek nem lesznek benyújthatóak teljeskörűen, mivel ekkor még nem lesz ismert 

több - az előzetes 2026-2030 közötti kvótamennyiségek meghatározásához szükséges - 

paraméter és tényező. Emiatt a kérelmekhez kapcsolódó hitelesítési jelentés benyújtása sem 

szükséges a fenti határidőig. 

 

A 2026. évre vonatkozó ALC jelentéseket – a 2024-2025. évi adatokkal kitöltve – a Hatóság 

honlapján közzétételre kerülő új ALC formanyomtatvány felhasználásával szükséges 

benyújtani. 
 

A Hatóság értesíti az Üzemeltetőket, amennyiben a 2026. évi kvótakérelmezéshez szükséges 

formanyomtatványok közzétételre kerültek a honlapján. Továbbá a Hatóság értesíti az 

Üzemeltetőket a Bizottság NIMs szerinti nemzeti kiosztási táblára vonatkozó döntéséről és a 

kvótakiosztási eljárás lefolytatásának menetéről. 

 

A kvótakérelem kötelező tartalmi elemeiként az alábbi dokumentumokat szükséges 

benyújtani: 

 az üzemeltetői kísérő levelet a 2026. évi kvóták kérelmezéséről – 2026. március 31-ig, 

 az igazgatási szolgálati díj befizetését alátámasztó igazolást – 2026. március 31-ig, 

 az ALC formanyomtatványt – az eredeti kérelem kiegészítéseként a NIMs szerinti 

nemzeti kiosztási táblát jóváhagyó döntést követően, 

 a képletekkel ellátott háttértáblázatot – az eredeti kérelem kiegészítéseként a NIMs 

szerinti nemzeti kiosztási táblát jóváhagyó döntést követően, 

 azon létesítmények Üzemeltetőinek, melyek a 410/2012.(XII.28.) Korm. rendelet 8. § 

(9) bekezdése szerinti klímasemlegességi tervet nyújtottak be a 2024. évben, kötelező 

2026. március 31-ig a 2019/1842 bizottsági végrehajtási rendelet 3b. cikke szerinti 

klímasemlegességi jelentést benyújtaniuk a 2018/2067 bizottsági végrehajtási 

rendelet szerinti kapcsolódó hitelesítői jelentéssel együtt. A jelentéssablonok 

várhatóan 2026. januárban kerülnek közzétételre a Hatóság honlapján a következő 

menüpontban: https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok, 

 azon létesítmény esetében, ahol az (EU) 2019/331 felhatalmazáson alapuló rendelet 22a. 

cikke alapján térítésmentes kvótáinak 20%-a levonásra került, ugyanakkor az 

energiahatékonysági auditok vagy tanúsított energiagazdálkodási rendszerek 

valamennyi függőben lévő ajánlását, vagy az azzal egyenértékű intézkedést 

végrehajtották, továbbá a hitelesítő a tevékenységi szintről szóló éves jelentés 

hitelesítése során mindezt megerősítette, az üzemeltető az ALC jelentés részeként 

kérelmet nyújthat be a Hatósághoz a levont kibocsátási egységek visszaszerzése iránt. 

 

Az akkreditált hitelesítő szervezet által készített hitelesítői jelentést a NIMs-ekre vonatkozó 

jóváhagyó döntést követően benyújtott ALC jelentéssel egyidejűleg a hitelesítőnek kell 

benyújtania a Hatóság hivatali kapuján. A hitelesítői jelentés sablon frissített magyar nyelvű 

verziója várhatóan 2026 első negyedévében kerül közzétételre a Hatóság honlapján. 

  

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
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A meglévő létesítmények Üzemeltetőinek a 2024. vagy 2025. évben működését megkezdő új 

létesítményrész létrehozásához és a 2024-2025. évi kiosztás meghatározásához a 

„Jelentéssablon (ALC sablon) frissített verziója éves tevékenységi szint benyújtásához és 

működésüket a 2024. évben vagy azt követően beszüntető létesítmények üzemeltetői részére” 

megnevezésű sablont kell használniuk. A formanyomtatvány a Hatóság honlapján a 

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok menüpont alatt érhető el. A 2026. évi kiosztás 

meghatározásához a 2026-2030-as időszak ALC jelentés formanyomtatványát kell használni, 

amely közzétételéről a Hatóság értesíti az Üzemeltetőket.  

 

2. 2026. évi új belépő kérelmek  

 

Azon új belépők számára, amelyek működésüket 2024. vagy 2025. évben kezdték meg, a 2024-

2025. évi kiosztás meghatározásához a „Jelentéssablon (ALC sablon) kérelmet először 2024. 

évben vagy azt követően benyújtó új belépőknek a 2024. és/vagy 2025. évi tevékenységi adatok 

benyújtásához” megnevezésű sablont kell használniuk, amely a Hatóság honlapján a 

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok menüpont alatt érhető el. A 2026. évi kiosztás 

meghatározásához a 2026-2030-as időszak ALC formanyomtatványát kell használni, amely 

közzétételéről a Hatóság értesíti az Üzemeltetőket. 

  

A kérelmek kötelező tartalmi elemeként az ALC formanyomtatványhoz mellékelni kell: 

 az üzemeltetői kísérő levelet,  

 a képletekkel ellátott háttértáblázatot, 

 az igazgatási szolgálati díj befizetését alátámasztó igazolást, 

 a hitelesített nyomonkövetési módszertani tervet (a Bizottság (EU) 2019/331 

felhatalmazáson alapuló rendeletének 5. cikk (2) bekezdésével összhangban, elérhető: 

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok 

 

Az akkreditált hitelesítő szervezet által készített hitelesítői jelentést a hitelesítőnek kell 

benyújtania a Hatóság hivatali kapuján keresztül. A 2024-2025. évekre vonatkozó 

formanyomtatvány a Hatóság honlapján a https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok 

menüpont alatt érhető el. A 2026. évi kiosztás meghatározásához a 2026-2030-as időszak 

hitelesítői jelentés formanyomtatványát kell használni, amely közzétételéről a Hatóság értesíti 

a Hitelesítőket. 

 

3. Bezáró létesítmények és létesítményrészek 

Azon létesítmények esetében, ahol az ÜHG-engedély visszavonásra kerül a „Jelentéssablon 

(ALC sablon) frissített verziója éves tevékenységi szint benyújtásához és működésüket a 2024. 

évben vagy azt követően beszüntető létesítmények üzemeltetői részére” megnevezésű 

formanyomtatványt szükséges kitölteni, amely a Hatóság honlapján a 

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok menüpont alatt érhető el. 

A Bizottság (EU) 2019/331 felhatalmazáson alapuló rendeletének 26. cikk (2) bekezdése 

alapján a 2024. évtől kezdve az ETS hatálya alól kikerülő létesítmény részére kiosztható 

térítésmentes kibocsátási egység mennyiséget arányosan ki kell igazítani. Továbbá a 

410/2012.(XII.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ügkr. Vhr.) 12. § (3) bekezdése szerint: „A 

https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
https://nkvh.kormany.hu/formanyomtatvanyok
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kibocsátási engedély visszavonása esetén a létesítmény a működés beszüntetésének évében a 

működés beszüntetésének napjáig időarányosan jogosult kibocsátási egységekre”. 

2026. évtől működését beszüntető létesítményrészek bejelentését a 2026-2030-as időszak 

ALC formanyomtatvány felhasználásával kell megtenni az éves tevékenységi szint jelentés 

részeként. Az (EU) 2019/1842 bizottsági végrehajtási rendelet 5. cikk (4) bekezdésének 

megfelelően a működését beszüntető létesítményrész nem jogosult a naptári évnek a működés 

beszüntetésének napját követő fennmaradó részével arányos ingyenes kiosztásra. 

 
III. Határidő 

  
1. Meglévő létesítmények esetében az Ügkr. Vhr. 8/I. § (2) bekezdés alapján legkésőbb 2026. 

március 31. napjáig kell benyújtani figyelembe véve e tájékoztató II/1. pontjában 

írtakat. 

 

Az új létesítményrész(ek) üzemszerű működésének megkezdését követő első teljes naptári 

évet követő év március 31. napjáig van lehetőség az üzemeltetőnek a tevékenységi szint 

meghatározásáról szóló jelentés részeként térítésmentesen kiosztható kibocsátási egységet 

igényelni az új létesítményrészre vonatkozóan. Az (EU) 2019/1842 bizottsági végrehajtási 

rendelet 3. cikk (1) bekezdésében rögzített határidő figyelembevételével az üzemeltetőnek 

továbbá lehetősége van arra, hogy a tevékenységi szintről szóló jelentés korábban, már az 

új létesítményrész(ek) működésének első napját követő évben kerüljön benyújtásra. 

   

2. Új belépők esetén az üzemszerű működés megkezdését követő első teljes naptári évet 

követő év március 31. napjáig az üzemeltetőnek a kérelmet az Ügkr. Vhr. 8/I. § (3) 

bekezdésében meghatározott rendelkezésekkel összhangban kell benyújtania a hitelesített 

nyomonkövetési módszertani tervvel együtt. Az (EU) 2019/1842 bizottsági végrehajtási 

rendelet 3. cikk (1) bekezdésében rögzített határidő figyelembevételével az új belépőnek 

lehetősége van arra, hogy a tevékenységi szintről szóló jelentést korábban, a működés első 

napját követő évben nyújtsa be. A 2026. évi kvóták igénylése tekintetében a kvótakérelem 

benyújtásának követelményeire a tájékoztató II/1. pontjában írtak alkalmazandóak. 
 

3. Bezáró létesítmény esetén a kitöltött ALC jelentést, amellyel az Üzemeltető kérelmezi a 

bezárás évére a térítésmentesen kiosztható kibocsátási egységek meghatározását a 

410/2012.(XII.28.) Korm. rendelet 12. § (8) bekezdésével összhangban az ÜHG-engedély 

visszavonására okot adó körülmény bekövetkezésének igazolására alkalmas 

dokumentumokkal egyidejűleg szükséges benyújtani. 

 
IV. Igazgatási szolgáltatási díj 

 

A kérelmek elbírálására vonatkozó eljárás igazgatási szolgáltatási díj-fizetési kötelezettséggel 

jár 2021. január 30. napjától a 80/2012. (XII. 28.) NFM rendeletben írtaknak megfelelően az 

alábbiak szerint: 

1. Meglévő létesítmény és új létesítményrészek létrehozása: 164.000 Ft 

2. Új belépő létesítmény: 261.000 Ft 

 



 
ENERGIAÜGYI MINISZTÉRIUM 

NEMZETI KLÍMAVÉDELMI HATÓSÁG 

Postacím: 1440 Budapest, Pf. 1. Web: nkvh.kormany.hu/ 

Az igazgatási szolgáltatási díjat az Energiaügyi Minisztérium Magyar Államkincstárnál 

vezetett EM igazgatás 10032000-00290713-00000000 számú fizetési számlájára kell átutalni.  

 

  

V. Vonatkozó jogszabályok, útmutató dokumentumok, formanyomtatványok és 

tájékoztató anyagok 

 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról 

 2012. évi CCXVII. törvény az üvegházhatású gázok közösségi kereskedelmi 

rendszerében és az erőfeszítés-megosztási határozat végrehajtásában történő 

részvételről 

 410/2012. (XII. 28.) Korm. rendelet az üvegházhatású gázok közösségi kereskedelmi 

rendszerében és az erőfeszítés-megosztási határozat végrehajtásában való részvételről 

szóló 2012. évi CCXVII. törvény végrehajtásának egyes szabályairól 

 80/2012. (XII. 28.) NFM rendelet az üvegházhatású gázok kibocsátásával kapcsolatos 

egyes tevékenységek igazgatási szolgáltatási díjáról és felügyeleti díjáról 

 AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2003/87/EK IRÁNYELVE (2003. 

október 13.) az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységei Közösségen belüli 

kereskedelmi rendszerének létrehozásáról és a 96/61/EK tanácsi irányelv 

módosításáról, 

 Az EU Bizottság 2019/331 felhatalmazáson alapuló rendelete (2018. december 19.) a 

kibocsátási egységek harmonizált ingyenes kiosztására vonatkozó uniós szintű átmeneti 

szabályoknak a 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv 10a. cikke 

értelmében történő meghatározásáról 

 Az EU Bizottság 2019/708 felhatalmazáson alapuló rendelete a 2003/87/EK európai 

parlamenti és tanácsi irányelvnek a kibocsátásáthelyezés kockázatának kitett ágazatok 

és alágazatok 2021–2030-as időszakra történő meghatározása tekintetében történő 

kiegészítéséről 

 Az EU Bizottság 2019/1842 végrehajtási rendelete (2019. október 31.) a 2003/87/EK 

európai parlamenti és tanácsi irányelvnek a kibocsátási egységek ingyenes kiosztásának 

tevékenységiszint-változás miatti kiigazítására vonatkozó további rendelkezések 

tekintetében történő alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról 

 Útmutató dokumentumok, formanyomtatványok és tájékoztató anyagok a Hatóság 

honlapján a következő linken érhetőek el: https://nkvh.kormany.hu/teritesmentes-

kibocsatasi-egysegek-kiosztasa. 

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:32003L0087&qid=1513847363452&from=HU
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:31996L0061&from=HU
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_del/2019/331/oj
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX:32019R1842
https://nkvh.kormany.hu/teritesmentes-kibocsatasi-egysegek-kiosztasa
https://nkvh.kormany.hu/teritesmentes-kibocsatasi-egysegek-kiosztasa

